
Correction lundi Cm1 

Lexique  

Exercice 5 page 167 

une chaleur supportable /une chaleur insupportable 

des ressources limitées/des ressources illimitées 

une écriture régulière/une écriture irrégulière 

une consigne compréhensible/une écriture incompréhensible 

une nombre pair/un nombre impair 

une réponse correcte/une réponse incorrecte 

Exercice 6 page 167 

la politesse/l’impolitesse 

l’obéissance/la désobéissance 

le respect/l’irrespect 

le placement/le déplacement 

la justice/l’injustice 

l’espoir/le désespoir 

la patience/l’impatience 

un avantage/le désavantage 

la légalité/l’illégalité 

Numération 

Les deux tiers de 21, c’est  21:3  = 7      7x2 = 14      les 2 tiers de 21 = 14 

Le quart de 32  chocolats , c’est 32 : 4 = 8    4 x 8 = 32         8x1=8        le quart de 32 = 8 

Les trois quarts de 60   minutes , c’est  60 : 4 = 15               15 x 3 =  45  les 3/4 de 60 = 45                 

Les trois cinquièmes de   500   euros, c’est  500 : 5 = 100     100 x 3 = 300 les 3/5 de 500=300 

Les deux tiers de 36 litres , c’est 36 : 3 =  12       12 x  2 = 24      les 2/3 de 36 = 24 

 

Marie partage une somme de 80 euros  en 4.  Elle  en garde une part et donne une part égale à 
chacun de ses 3 enfants. 

Indique la somme totale d’argent donnée  aux 3 enfants sous la forme d’une fraction , puis d’une 
quantité. 

80 : 4 = 20   20 représente 1 quart de la somme        Les enfants recevront les 3 quarts de la 
somme donc 3 x 1quart       3 x 20 = 60 € 

 

 

 

 


